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中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★★１８５ａ０５１２１６角証明      難易度３ 

右の図のように、正方形ＡＢＣＤ 

の辺ＣＤ上に点Ｅをとり、辺ＢＣ 

の延長上にＣＦ＝ＣＥとなる点Ｆを 

とる。また、ＢＥの延長とＤＦの 

交点をＧとする。 

このとき、∠ＤＥＧ＝∠ＤＦＣ 

であることを証明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

ポイント＝合同条件＝２辺とその間の角、１辺と両端の角、３辺が等しい。 

同じ角を見つける。∠ＤＥＧ＝∠ＢＥＣのように 

∠ＢＥＣと∠ＤＦＣが等しくないか   探る。 

△ＢＥＣと△ＤＦＣにおいて、 

ＢＣ＝ＤＣ（正方形の各一辺）・・・① 

ＥＣ＝ＦＣ（仮定）・・・② 

∠ＢＣＥ＝∠ＤＣＦ＝９０°（正方形）・・・③ 

①、②、③から２辺とその間の角がそれぞれ等しいので△ＢＥＣ≡△ＤＦＣ 

よって、∠ＢＥＣ＝∠ＤＦＣ、  ∠ＢＥＣ＝∠ＤＥＧから 

∠ＤＥＧ＝∠ＤＦＣである。 

 


